

7月CPI同比涨1.6%创年内新高

主要原因:猪肉价格大幅上涨

国家统计局9日发布数据,7月全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%、环比上涨0.3%。前7个月,CPI同比上涨1.3%。

据国家统计局测算,在7月1.6%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素与新涨价因素均约为0.8个百分点。

从各类商品及服务价格同比变动情况看,7月食品价格同

比上涨2.7%,影响CPI上涨约0.91个百分点。其中,鲜菜、肉禽及其制品价格分别上涨10.5%和7.6%,分别拉动CPI上涨约0.30和0.56个百分点,其中猪肉价格上涨16.7%,影响CPI上涨约0.48个百分点。

7月,非食品价格同比上涨1.1%。其中,烟酒及用品、衣着、医疗保健和个人用品、娱乐教育文化用品及服务、家庭设备用品及维修服务、居住价格分

别上涨3.6%、2.9%、1.9%、1.7%、1.0%和0.8%;交通和通信价格下降1.8%。

当日公布的工业价格数据显示,7月,全国工业生产者出厂价格(PPI)环比下降0.7%,同比下降5.4%,降幅分别比上月扩大0.3和0.6个百分点。当月,工业生产者购进价格环比下降0.6%,同比下降6.1%。1至7月平均,PPI同比下降4.7%。

(据新华网)



“苏迪罗”来袭

8月9日,受台风“苏迪罗”影响,福州降下特大暴雨,造成市区严重内涝。 新华社记者 姜克红 摄

我省首例汽车销售“一赔三”案

车主获3倍赔款57万余元

原告花费19万余元新购置的一辆东风悦达起亚轿车,在到交警部门上牌照时,才发现车引擎盖上的识别代码与车辆识别代码不同,无法上牌照,而汽车销售服务有限公司对此一直拖延不置可否,原告无奈之下诉至法院……日前,河南省开封市金明区法院通过微博公开审理了备受社会关注的河南省首例汽车销售“一赔三”案件。当庭判决原告胜诉,判决被告开封市中原亚飞汽车销售服务有限公司赔偿原告毕某赔偿金572400元。

通过开封市金明区法院的官方微博直播的庭审过程,记者了解到:2014年7月17日,原告毕某购置了一辆东风悦达起亚K5珍珠白轿车,车款190800元,然而在到交警部门

上牌照时,发现该车引擎盖上的识别代码与车辆代码不同,无法上牌照,被告对此一直拖延,原告无奈诉致法院。原告诉称,被告在销售车辆时存在欺诈,应依消费者权益保护法赔偿车款的三倍金额。

被告开封市中原亚飞辩称,原告购买车辆已经享受多项优惠,其出售的车辆质量合格,不影响汽车的正常使用,不影响合同的正常履行。原告不能上牌是其拖延造成的,被告无欺诈行为,请求依法驳回原告诉讼请求。

双方争议集中在“买卖本案争议车辆时亚飞公司是否告知原告毕某车辆已经更换发动机盖”上。

法院认为,本案审理中亚飞公司提交2014年7月17日

售车确认单两份。法院认为原告毕某签字的第一联确认单上没有告知“换机盖”的字样,第二联上原告毕某没有直接签字,所谓的签字是通过第一联复制上去。因此不能认定亚飞公司在售车时已经告知原告毕某更换发动机盖的事实。亚飞公司在售车时存在欺诈行为,原告毕某主张被告依法赔偿购车款三倍损失即572400元,法院依法予以支持。

最终法院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第六十四条第一款之规定,判决如下:1.被告开封市中原亚飞汽车销售服务有限公司支付给原告毕某赔偿金572400元;2.驳回原告毕某的其他诉讼请求。(据新华网)



闪电突袭 情侣无恙

被闪电打到的概率很小,但加州就有一对情侣被闪电击中,幸运的是,两人都没有大碍。专家说,这对情侣手牵着手,可能就是被电击而未受伤的主因。

据报道,这对名为迪伦与蕾希的情侣,8日下午手牵手在路上散步时,一道闪电突然从天而降,先是击中了迪伦,再传过蕾希。

迪伦称,那种感觉就像被东西撞到一样,像是有金属或是某种东西打中了他的头;蕾希则说,接下来他们就站在路上,用惊悚的眼神看着彼此;他们一开始以为是地震。

有专家说,这对情侣毫发无伤的原因可能在于他们手牵着手,让电流顺利穿越了两人的身体,再流向地面。(据新华网)

英勇母亲 鳄口救子

7日,在中美洲国家哥斯达黎加,一名叫肯纳的5岁男童,在自家后院被鳄鱼咬住拖行,所幸其母拼尽全身力气,将儿子从鳄口救出。

肯纳的母亲特雷萨·纳瓦罗说,听见儿子大声喊叫,她赶紧跑来,看见鳄鱼正咬住儿子的右臂和右腿,拖着他朝屋后的河里爬去。特雷萨用尽全力从鳄口夺下儿子后,立刻奔进家门给孩子止血,然后送医。肯纳双腿、双手和臀部均被咬伤,但神志清醒,目前在东部利蒙省瓜皮莱斯医院住院,恢复情况良好。

这对母子家住哥东北部托尔图格罗国家公园附近。哥斯达黎加正值雨季,特雷萨说,6日暴雨后她家被淹,涨水导致鳄鱼爬至民居附近。哥斯达黎加大学研究显示,如今哥境内鳄鱼数量约为15年前的3倍。其中哥西部塔尔克莱斯河更是一条名副其实的“鳄鱼河”,这是世界上野生鳄鱼最密集的河流之一。在河流靠近太平洋入海口的25公里,生活着大约2000只野生美洲鳄,平均每公里80只,其中不乏身长5米的巨鳄。

(据新华网)

炸弹袭击 致22人亡

阿富汗警方9日说,阿北部昆都士省8日晚发生一起汽车炸弹袭击,造成22人死亡。

昆都士省汗阿巴德区行政长官哈亚图拉·阿米里告诉新华社记者,袭击者在人群附近引爆了车上的炸弹,包括19名亲政府武装人员和3名平民在内的22人被炸身亡,另有11人受伤。

反政府武装塔利班宣称制造了此次袭击事件。

8月1日,塔利班新任最高领导人阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔发表声明,呼吁该组织保持团结继续“圣战”。7日,首都喀布尔遭遇3起袭击,导致至少50人死亡、约400人受伤。

(据新华网)